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 БАЊАЛУКА - За Републику Српску је прихватљив само ограничени мандат новог
високог представника у БиХ, поручио је данас председник Савеза независних
социјалдемократа (СНСД) Милорад Додик.

  

Он је истакао да нови високи представник није ни важан, пренела је РТРС.

  
  

Уколико се настоји поново на исти начин бирати, као што чујемо неке гласове из Европе,
за Републику Српску ће то бити једнако неприхватљиво

    

"Уколико се настоји поново на исти начин бирати, као што чујемо неке гласове из
Европе, за Републику Српску ће то бити једнако неприхватљиво. Ако то не буде
консензус Русије, Кине, САД и наравно нас. Охрабрује чињеница да су рекли да ће
и сви заинтересовани бити питани о евентуално новом (високом представнику)'',
рекао је Додик.
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Истакао је да је важно да нови високи представник има ограничен мандат, да бонска
овлашћења буду укинута, као и да тај високи представник буде изабран на одређено
време, односно на годину-две дана и да кад истекне његов мандат буде угашена
канцеларија високог представника (ОХР).

  

"Сам председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп је говорио, још у
предизборној кампањи, да ће они престати да граде државе, а ми смо увек читали
да је то, да ће престати да граде сатрапа, који се зове БиХ, да ће престати да граде
нације, а то значи да неће инсистирати на Бошњацима или Босанцима. Као што
видите, све је то престало од када је Трамп преузао власт у Америци", рекао је
Додик.

  

Истакао је да је УСАИД готово потпуно обуставио операције у БиХ.

  

"Остало је још тих рецидива глобалистичког поретка у Бриселу, који још увек покушавају
да задрже стари однос према унутрашњим питањима. Немам шта да кажем, осим да
подржим политику која каже да одлуке морају бити у рукама народа, односно њихових
демократских изабраних представника. И то је заиста нешто ново. И то није само да је
декларација, него се то тако и ради", навео је Додик и истакао да се то види и кроз
"избацивање" Кристијана Шмита.

  
  

 Додик је навео да ће Република Српска учинити све да Кристијан Шмит врати све паре
које је добио због што није легално изабран за високог представника

    

 Додик је навео да ће Република Српска учинити све да Кристијан Шмит врати све паре
које је добио због што није легално изабран за високог представника.

  

 "Нећемо одустати од њега и наставићемо даље да се бавимо питањем његових
злоупотреба, незаконитости и свега другога", рекао је Додик.
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 Нагласио је да је нормално да после 31 године формална функција високог
представника буде укинута.

  

 "Дејтонски споразум, Анекс 10, само препознаје високог представника, а не ОХР.
Дакле, помоћна канцеларија нигде не би требало да се третира као неки важан орган",
поручио је Додик.

  

(Танјуг)
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